
Представники територіальних громад області впродовж чотирьох днів вивчатимуть досвід делегації з Польщі
Понеділок, 24 травня 2021, 13:05 - Останнє оновлення Понеділок, 24 травня 2021, 13:56

24 травня у Полтавській обласній універсальній науковій бібліотеці ім. І.П.
Котляревського стартував проєкт «Курс громадських консультацій для органів місцевого
самоврядування в Полтавській області», організований неурядовою організацією
Конвент Самоврядної Співпраці Польща – Україна за підтримки Полтавської обласної
асоціації органів місцевого самоврядування.

  

За словами заступника голови обласної ради Лілії Руроєвої, делегація з Польщі не
вперше відвідує Полтавщину з навчальною метою.

  

«Це не перший проєкт, який ми проводимо спільно з польською делегацією,
сподіваюся, що наша співпраця продовжуватиметься. Щиро раджу учасникам
курсу дослухатися до тих настанов і порад, які даватимуть гості з Польщі. Україна
нині тільки на шляху становлення громад, тому знання колег про роботу
польських органів місцевого самоврядування будуть цікавими та корисними.
Зокрема, досвід щодо проведення громадських консультацій з жителями
допоможе у майбутньому згладжувати гострі кути в певних проблемних
питаннях», – наголосила Лілія Руроєва.

      

Директор Полтавської обласної асоціації органів місцевого самоврядування Володимир
Микійчук зауважив, що впродовж останніх років географія співпраці з польськими
колегами розширюється.

  

«Позаминулого року делегація з Полтавщини відвідала Вроцлав, зараз географія
нашої співпраці збільшується і є нагода налагодити партнерські стосунки з
представниками міста Щецин», – зазначив Володимир Микійчук.

  

Також учасників курсу привітала директор офісу Конвент Самоврядної Співпраці
Польща – Україна Катажина Клавсюць. За її словами, представники делегації
зацікавлені передати свої знання колегам з Полтавщини.
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Упродовж чотирьох днів професор Щецинського університету Бартоломей Тошек та
помічник директора офісу Конвент Самоврядної Співпраці Польща – Україна Томаш
Ковалик ділитимуться своїм досвідом з представниками органів місцевого
самоврядування області щодо налагодження діалогу між жителями та керівництвом
територіальних громад, підготовки проєктів рішень з врахуванням громадської думки,
популяризації інструменту громадських консультацій тощо.

  

Довідково: Конвент Самоврядної Співпраці Польща – Україна – загальнопольська
асоціація, членами якої є представники органів місцевого самоврядування Польщі.
Головною метою Конвенту є поглиблення польсько-українського співробітництва. Нині
учасниками асоціації є 18 органів місцевого самоврядування Польщі.

  

Фінансову підтримку проєкту «Курс громадських консультацій для органів місцевого
самоврядування в Полтавській області» надає Польсько-Американський Фонд Свободи в
рамках програми RITA – «Зміни в регіоні», яку реалізує Фонд «Освіта для демократії».
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